

◎资讯

4月10日,东风日产宣布启辰2013款D50、R30正式上市,新车共推出四大全新级别,售价区间为6.88-8.48万元。即日起,全国各启辰专营店全面开始接受2013款新车预订,实车将自本月中旬陆续到店。

作为东风日产倾力打造的全新品牌,启辰自2012年4月首款车型上市以来,一直保持热销态势,不到一年已拥有6万多名忠实用户。据介绍,2013款新车根据市场反馈进行

上市周年荣耀钜献 启辰2013款全新上市

多项改进,价值更加突出,以能效、时尚、品质、服务、空间五大标杆,树立了紧凑型家轿价值新典范。特别是在能效方面,凭借引擎优化和外形的空气动力学改进,启辰2013款D50和R30新车的综合工况油耗降低到仅6L/100km,成为史上最省油的主流家轿。

启辰品牌在2012年先后推出D50和R30两款车型,凭借在空间、能效、品质等各方面超越同级的优势,

深得消费者喜爱,月销量迅速破万,更在年底赢得权威媒体机构颁发的“年度最受关注自主品牌”、“年度家用轿车”、“年度两厢车”等大奖共计70多项。距离首款车型上市不到一年时间,启辰品牌以迅雷之势推出2013款新车,基于先进的技术平台,根据市场反馈进行了多项升级改进,在能效、时尚、品质、服务、空间五个方面,成为普及型家轿市场的新标杆。

启辰2013款新车上市,意味着启辰在去年广州车展发布“领航2013”后,在“技术领航”方面又向前迈进了一步。在当前环境压力加剧的背景下,汽车节能减排是每个厂商与消费者的责任所在。启辰通过传统引擎的技术升级,能效改进,为消费者提供更节能环保的汽车,不久率先达标北京市第五阶段排放标准(京5),必将越来越受市场欢迎。(孙涛)

赞助《中国梦想秀》 东风Honda“梦想季”正式启航

4月2日,“助力梦想 传递正能量”东风Honda官方合作用车新闻发布会在杭州圆满举行。浙江卫视频道副总监兼营销中心主任王俊、东风本田汽车有限公司销售部副部长黎鹏、东风Honda浙北区域联席会会长冯克明和东风Honda杭州特约店各代表出席了本次新闻发布会。仪式现场,东风Honda ELYSION(艾力绅)作为《中国梦想秀》官方合作用车正式交付节目组,将携手浙江卫视共同打造专属于每一位追梦者的“梦想空间”。

回顾东风Honda的十年历程,“挑战”、“梦想”的企业精神贯穿始终,引领着企业的发展方向。自成立以来,东风Honda始终坚持“精品战略”,以精益的投资、精益的生产以及精益的产品在业内独树一帜。今年,东风Honda以覆盖城市SUV、中级车、MPV和混合动力车等多个细分市场的全系精品车型完美诠释“十年造车梦”。据悉,随着交车仪式的成功落地,东风Honda“助力梦想”主题活动也正式在全国启动,传递美好生活,结合线上线下的多渠道接触,通过品牌与消费者的直接“对话”,以及对“汽车与梦想”的价值探索,共同打造唤醒梦想、坚守梦想、追逐梦想、成就梦想的“梦想季”。

东风Honda销售部副部长黎鹏先生在大会致辞中表达了对活动的美好愿景,“《中国梦想秀》承载了无数人的真诚、执着、勇敢的梦想。追梦的信念总是让人感动,东风Honda希望能助力有梦想的人,为他们送上前行的能量和诚挚的祝福。东风Honda将与《中国梦想秀》共同携手,为有梦之人带来一场‘圆梦’盛典。”(海波)

解除劳动合同通知书

收。现通过公告方式向你送达解除劳动合同通知书。请你本人或依法委托他人于公告之日起十五日内到我司人力资源部办理相关手续。地址:济宁市高新区黄屯镇孙氏店金利达公司江淮二楼人力资源部 联系人:陈旭0537-3717538 济宁市金利达汽车贸易有限公司 2013年4月24日

雅安加油! 济宁福泰阳光赈灾捐款活动

敬灾捐款活动,活动中公司领导带头捐款,员工纷纷奉献爱心,同时济宁福泰阳光汽车销售服务有限公司决定,即日起至4月30日进店维修保养的客户,福泰阳光汽车销售服务有限公司将以客户名义捐出一部分费用,活动所捐款项将直接汇至雅安安市相关捐款接收单位,并已电子邮件的形式公示给捐款的每一位员工和客户,接受大家的监督,目前公

司工作人员正在积极联系雅安安市相关单位,争取尽快将捐款送到灾区人民手中。

通过本次活动很好的体现了济宁福泰阳光公司员工的奉献精神,同时也营造出一种大家互帮互助的团队氛围,提升了公司内部的凝聚力,同时也是福泰阳光公司的社会责任感的体现。在以后的发展当中,济宁福泰阳光汽车销售服务有限公司



雅安加油! 济宁福泰阳光赈灾捐款活动

导航版上市助艾力绅领衔“最佳商务用车”之争

——东风本田济宁三惠旗舰店

其中最为值得关注的便是多功能MPV的新生代表艾力绅的顺势而生,一举打破了GL8一家独大的市场格局。而近期艾力绅推出导航版车型,在价值全面提升的同时,更是意图取代GL8,成为中小企业“最佳商务用车”标杆车型。

空间实用性方面,艾力绅凭借二、三排可折叠及推移的灵动空间组合更具载人载货的双重优势,而“优享三排座”的核心优势可说是其商务属性的最大资本,与包括

GL8在内的MPV车型大多只重视第二排的乘坐舒适性不同, ELYSION(艾力绅)以人性化设计充分考虑到每一位乘坐者,保证全三排座的乘坐舒适性和空间舒展感。

档次感方面,艾力绅简洁干练的前脸,宽大的四层镀铬格栅贯穿整个中网,在细节之中突出高端品位。大面积深色后玻璃,配合尊贵车身则增添了严谨的商务气息。经济性方面,艾力绅凭借动力



与油耗的高效平衡性调节,辅以ECON智能节能系统,在车重多了100Kg的情况下综合油耗反而要比GL8低1L,节能优势明显。而且得益于本田对发动机的调教优势,艾力绅动力性非常出色,搭配领先于GL8的四轮独立悬挂底盘设计,整车驾驶乐趣堪比轿车。(孙涛)

海马M3将于4月25日在济宁正式上市

去年的广州车展上,海马M3正式亮相。近日我们从官方获悉,该车将于4月25日在济宁鑫源店正式上市。新车的造型非常年轻动感,该车搭载一台1.5L发动机,预计售价为6-8万元。

海马M3由海马汽车上海研发中心联合国际顶尖团队共同打造,M3的车身尺寸为4545mm/1737mm/1465mm,其轴距达到2300mm。它的外观线条流畅,前脸细节利用犀利利视觉效果,同时大灯周围镀铬装饰的加入,显得M3更有档次;车

身侧面,海马M3车身线条较为流畅,整体造型比较协调,尾部设计也较时尚。

动力方面,海马M3搭载HMA GNI5-VF发动机,该发动机具有高功率、低油耗等特点,最大功率82kw/6000rpm,最大扭矩147Nm/4000rpm。传动部分与之匹配的是5速手动变速箱,并有望配备六速手自一体功能的CVT变速器。悬挂系统则采用前麦弗逊后扭力梁非独立悬挂。M3在排放方面也设立了高标准,并在排气污染物、热平衡、NVH等方面严格执行,CO、HC、NMHC、NOI等在内的排放指标都远低于京V标准。



此前,海马郑州基地一直生产的是微型客车和小型轿车,而M3有望成为海马郑州基地投产的首款A级紧凑型轿车。作为海马的一款全新紧凑型车型,M3在外观上有了大幅提升,高配车型搭载ESP也为该车争取了一些竞争力。(孙涛)

第十三届金宇家居文化节即将开幕

畅想国富民强、共同富裕的中国梦; 构建衣食富足、健康快乐的幸福家。

春暖花开的美好季节,“5.1”劳动节到来之际,金宇家居广场矗立起一道道彩虹门,四周彩旗飘扬,大型升空气球五颜六色在上空舞动,悬挂的条幅上醒目的标语写道“热烈祝贺金宇家居文化节隆重开幕”。4月29日至5月1日,“第十三届金宇家居文化节”即将闪亮登场,拉开大幕。届时,十几项群众文化活动现场竞技,万余种家居商品精彩呈现。优惠多多、惊喜连连,喜迎

各界人士赶家居大集、享家居盛宴。

第十三届金宇家居文化节活动主题为“中国梦·幸福家”。主旨就是畅想国富民强、共同富裕的中国梦;构建衣食富足、健康快乐的幸福家。十几项家居文化专题活动暨精彩纷呈的商品促销活动值得期待。“时尚家具展”,将国内、国际最新家居设计与现代生活理念第一时间传递给终端客户,引领千万家庭现代生活潮流。“家装设计展及家装课堂”,将为业主打造一个家装直通车,构建家庭装修金桥梁,为您解答疑惑,省却诸多麻烦。“春诺家具拼

装大赛”,展现一家人的团结协作能力,把七零八落的板子拼成一件精致的家具,不但有成就感,更有其乐融融一家亲的幸福感。“容声橱柜”少儿才艺选拔,寄托了孩子的梦,家长的梦,中国的梦。孩子就是中国的未来,未来是令人神往的美好梦想。“简约风情家具”美术绘画比赛,则是把孩子的梦搬到现实中,用画笔和幻想,用真情和希望呈现在我们面前,让我们的心随着一幅幅美好的画面构思心中那个属于自己的梦。

金宇十多年的辉煌,已坐拥家居、汽车、物流、金店四大产业,营业面积50

余万平米,社会就业1万余人,2012年实现营业收入20亿元,实现税收3600万元。2013年1月10日,在党的十八大召开后的开局之年和十八大精神的落实之年的一开始,公司又建成了6万平米的金宇文化艺术博览交易城,开办了美术馆、油画展览馆、古玩、礼品、玉器经营区,更为建设企业文化企业办家居文化节增加新的亮点。届时,第十三届金宇家居文化节还将借助金宇文化艺术博城平台,举办“首届济宁古玩交流会”,邀请CCTV鉴宝栏目专家来济宁寻找民间国宝;举办“中国书画家联谊会全国优秀书画作品展”,让当

地群众就近欣赏国家级顶尖艺术;举办“孔孟之乡、运河之都、文化济宁”现代集邮展,弘扬儒家文化、展示济宁改革建设成就。金宇家居文化节拉动内需促消费、合理引导增效益,以文化促发展,以诚信促繁荣,各项促销活动更是精彩不断、实惠多多。如活动期间,每天前100位下单的顾客,不仅可以获得色拉油一桶,而且还可参与抽奖,特等奖获得者购商品免单,其它奖品有金条、银条、微波炉等。此外,举办的促销活动还有:“一元家具”等你拿;“持护照逛金宇,盖章享低价,每人一桶色拉

油,集齐20枚勋章奖励电瓶车;幸运转盘转转准,试试手气砸金蛋,做游戏中大奖,概率百分百。打折、降价、买赠、签售、团购等,你方唱罢我登场,不出远门过“五一”。祝愿第十三届金宇家居文化节,能够在加速建设现代产业新城、文化旅游名城、生态宜居水城,深入贯彻落实党的十八大精神,以更加昂扬向上的精神迎接挑战,以更加奋发有为的斗志开拓进取,以更加求真务实的作风扎实工作,为全面建成小康社会而努力奋斗的形势下,取得社会效益和经济效益的丰硕成果。(张金凌)

山东天恒星拍卖行有限公司司法拍卖公告
受济宁市中级人民法院委托,定于2013年5月13日10时在济宁红星东路运河之星酒店会议室对以下标的依法进行公开拍卖:
一、拍卖标的:位于微山县开发区泰康路西房地产。微国用(2008)字第08260001084号土地使用权证书登记工业出让土地面积13333.4平方米;地上建筑物面积约6460.41平方米。其中:钢结构车间面积约4696.70平方米,钢筋混凝土在建办公楼面积1763.71平方米,参考价1008万元。详情请来人来电咨询。
二、拍卖标的展示时间地点:2013年5月9日至2013年5月10日在标的所在地现场展示。
三、竞买登记手续办理:有意竞买者请于2013年5月10日前(到账为准)将60万元竞买保证金汇入我公司指定账户(户名:山东天恒星拍卖行有限公司,账号:378301030012015126539。开户行:交通银行济宁分行营业部)并凭保证金收据及有效证件到我公司办理竞买登记手续方可取得竞买资格。
四、特别说明:
1、标的面积最终以国土房管部门确权为准,若有出入,拍卖成交价以及拍卖佣金不予调整。
2、拍卖成交后,法院出具有关法律文书,买受人自行办理成交资产确权及过户手续。地上建筑物确权及过户所有税费由买方承担,土地使用权过户的相关税费按照法律规定由买卖双方各自承担。
中区人民法院监督电话:0537-3207806
联系地址:济宁市古槐路43号
联系电话:0537-2212898 2214998
网址:www.sdthxpm.com
山东天恒星拍卖行有限公司
2013年4月25日

拍卖公告
受有关部门委托,我公司定于2013年5月14日上午10时在汶上县公共资源交易中心对以下标的公开拍卖:
一、锅炉及锅炉房内辅件一宗。
二、汶上县批发市场14栋4号商业用房(权属证20090533)房产一处。参考价:1178236.00元。
三、汶上县物资贸易总公司(原物资局)院落租赁权
参考价:50,000.00(期限三年)。
以上标的有意竞买者,持有效证明到汶上县国资办(财政局四楼)办理有关手续,并交付相应标的保证金。
展示时间、地点:2013年5月13日实物现场展示。
联系电话:0537-7213072 13053786777
山东天恒星拍卖行有限公司
2013年4月24日

广汽奥轩SUV震撼推出
奥轩G5 2.0智选版
销售热线:2705777
静音新境界 价值新高度
齐鲁晚报·今日运河广告中心
订版电话:0537-2366539 2366549
地址:金宇汽配城1号展销大厅